

MAGYAR FALU

FÜGGETLEN POLITIKAI, TARSADALMI ÉS MEZŐGAZDASÁGI HETILAP — ALAPITOTTA: NAGYATÁDI SZABÓ ISTVÁN.

BUDAPEST, UL., RÓZSA-U. 111. II. EM.
 POSTAI CSÉKKSZÁMLA: 45.324
 TELEFON: AUTOMATA 230-00

FELELŐS SZERKESZTŐ:
 DR. BATHORY HÜTTNER JÁNOS

ELOFIZETÉSI ÁRAK:
 EGÉSZ ÉVRE 4.— PENGO
 FELE ÉVRE 2.—20 "
 HEGYEDÉVRE 1.—20 "
 EGY HONAPRA HÖTÖGEBEN 40 FILLER

DÖNT A NEMZET

(Hyk.) A történelmi pillanat komolyságához mérten és méltóságteljesen ott áll a kérdés a nemzet előtt: mit óhajt? A népmilliók rövidesen az urnák elé járulnak, hogy döntsenek a nemzet sorsáról és a nemzetben önmaguk sorsáról. A bizonytalanságoknak, a nyugtalanságoknak, a bajkeveréseknek, a ferde helyzeteknek, a celszövéseknek és intrikáknak végük. Most az ezeréves magyar nemzet s a nemzeti közhatalom egyedüli ősforrása, a magyar nép beszél.

A kérdés: akarja-e a nemzet, hogy a politikai és gazdasági intézményeknek a magyar alkotmány ősi szellemében való megreformálása révén megújodjék, vagy akarja-e, hogy a mozdulatlanlanságban megkövesedjék és gátat önmaga szabjon az egészséges nemzetfejlődésnek? Akarja-e ez a nemzet, hogy egyébként talán tiszteletreméltó egyéni érdekek lekössék a maguk számára a nemzeti társadalom összességének amugy is véges erőit és saját maguk szolgálatában összetévesszék magukat a magyar népmilliók egyetemével? Akarja-e a nemzet, hogy e részérdekek állímatot alkossanak az államban, vagy akarja-e a nemzet, hogy egy új, acélos és erős Magyarország épüljön fel az évezredek magyar alkotmány szilárd alapzatán? Akarja-e a nemzet, hogy történelmi érdekeinek teljes megóvásával megteremtődjék a szociális szeretet, a szolidáris gondoskodás Magyarországa, ahol nem a kiválasztott kevesek, hanem a dolgozó, küzködő, verejtékező kisemberek jobb sorsa, nagyobb darab kenyere jelenti a közhatalom gondoskodásának legfőbb feladatát és kötelességét? Akarja-e a nemzet, hogy korszerű, modern, át gondolt reformok jöjjenek, hogy megtisztuljon a magyar közélet s hogy egy nagyvonalú reformpolitika útján megvalósuljon az a második magyar reformkor, amely belső hevületében, céljai nemességében, a magyar nép szeretetében a Kossuth Lajosok és Széchenyi Istvánok reformkorának iker-testvére?

Most, amikor e reformpolitika megvalósítása évtizedekre, ha nem évszázadokra eldönti a magyarság sorsát. Magyarország kormányzója mélységes alkotmányos érzülettel, vállain nyugvó felelősségének tudatával a közhatalom ősforrására, a magyar nemzetre bízta a válaszadás jogát. Döntsön a nemzet: akar-e új életet? Döntsön a nemzet: akar-e korszerű berendezkedéssel, megfiatalodva, ősi alkotmányának egész erejével résztvenni az európai kultúr népek fejlődésében? A végrehajtó hatalom birtokosa, a magyar királyi kormány, amelynek feje és tagjai csak tegnap erősödtek meg az államfő bizalmának újbóli megnyilatkozásában s amely ennek a készülő nagyvonalú reformpolitikának hordozója ebben az országban, hittel, bizalommal lép a magyar nemzet elé. Ez a kormányzat, amely elsőül hirdetett itt népies politikát és ennek a politikának védelmében sokszor szembekerült a magyar élet fölött eluráló részérdek-ek ittmaradt képviselőivel: ez a kormány nem fél a néptől. Ez a kormányzat nyugodtan teszi le sorsát és nyugodtan teszi le programját a magyar népmilliók kezébe, mert maga is e népmilliókkal érzi magát sorsközösségben s programja e népmilliókért teremtődött.

Dönt a nemzet és döntése ítélet lesz. Ítélet a meg nem értők, ítélet a gáncsokodók, ítélet a önzők és ítélet a kishitűek fölött. A mai napon egy új, modern Magyarország indult el új erredévek felé. Lénésai alatt dübörög a föld s az út végén a boldogabb magyar milliók fiatal, szép arca integet felénk.

Március 31-én lesznek az új választások

FELOSZLATTÁK A HÁZAT

A kormányzó április 27-re hívta össze az új országgyűlést

A magyar politikai világ és az egész magyar közélet egyaránt feszült érdeklődéssel tekintett az országgyűlés képviselőháznak kedden délutánra összehívott ülése elé. Valahogy szinte a levegőben volt az utolsó hetek politikai izgalmai nyomán, hogy

generális intézkedéssel ér véget a belső politikában mesterségesen felkavart vihar.

A várt szenzáció nem is maradt el: a kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére az 1931-ben összehívott országgyűlést feloszlatta és nyomban intézkedett a következő országgyűlés egybehívásáról és a sajtó képviselői előtt nyilatkozatot tett, hangsúlyozta, hogy

azt a nagyvonalú reformpolitikát, amely a nemzeti munkaterv pillérein

nyugszik és ami a kormány programjának gerincét alkotja, „egy és ugyanazzal az országgyűléssel” óhajtja tető alá hozni.

Akik a politikai nyelvezet kifejezéseit ismerik, ezekből a szavakból kihámozhatták, hogy

a most üléselő képviselőház aligha lesz alkalmas arra, hogy a készülő reformsorozatot megvalósítsa, már csak azért sem, mert annak a megvalósítására hosszabb idő szükséges, ennek a képviselőháznak pedig a megbízatása a jövő év elején lejár.

Táblás ház a parlamentben

is. Az új országgyűlés megnyitásának napja: ez év április 27.

Beavatott politikai körökben a kormányzó az a legmagasabb elhatározása annál kevésbé keltett feltűnést, mert amikor Gömbös Gyula miniszterelnök második kormányát megalakította

Kedden délután a klasszikus parlamenti ülésnapok külső eseményei elevenedtek meg. Öt órára volt egybehívva a

képviselőház, de már négy óra után nyitva voltak a kapuk és egymásután érkeztek meg a képviselők: az újságírók és sorra megteltek a karzatok páholyai. Még az utolsó negyedórán is

valóságos ostromot indítottak a képviselők személyesen és telefonon is, hogy híveiknek, hozzátartozóiknak jegyet tudjanak szerezni

azonban a jegyek már hétfőn délután kifizogtak és kedden már a pártok vezetői, sőt miniszterek sem tudtak jegyet szerezni. Táblás ház volt a parlamentben. A képviselők soha nem látott számban nyüzsgöttek a folyósókon.

Fél öt órakor érkezett meg maga a miniszterelnök is. Felhaladva a miniszteri feljárón, parlamenti dolgozószobájába ment és

feltűnt, hogy a miniszterelnök csakettben jött a képviselőházba.

Aktatáskáját kezébe véve, dolgozószobájából az elnöki hivatalba ment, ahol rövid ideig Almásy László házelnökkel, majd Sztranyavszky Sándorral, a Nemzeti Egység elnökével tanácskozott. Azok szemében, akik még mindig reménykedtek, hogy nem kerül sor a keddi ülés folyamán a Ház feloszlására, a miniszterelnök csakettje volt a meghökkenést keltő bizonyíték.

— Nem jött volna a miniszterelnök csakettben, ha nem ünnepélyes ülésnek tekinti a máit!

— mondogatták. A képviselők egyre növekvő idegessége áterjedt az újságírókra is, akik nyüzsgöve, futkosva hajszolták a legutolsó híreket s kutatták a biztos információt.

— Lesz-e házfeloszlatás vagy sem?

A történelmi nevezetességű ülés

Nem sokkal félöt után érkezett a Házba Eckhardt Tibor. Az első útja a ház nagyparlamenti hivatalba vezetett két jegye

HATÁROZOTT PROGRAM



Gáspár Antal rajza

A kormány józan politikája adta van. Vízét prédikál és mint dokumentálja — Boronicsza.

akart kérni, de már ő sem kapott. A folyó más végén Bethlen István gróf szikár alakja tünt fel, aki halkán diskurált Festetics György gróffal, Somssich Antal gróffal, Farkas Gézával, Pesthy Pállal, később Kánya Kálmán külügy-miniszterrel.

A táblás házban pereről-perere nőtt az izgalom, amint az óra mutatója öt óra felé haladt.

Pontban 5 órakor megszólaltak az ülés kezdetét jelentő csengők, a képviselők a terembe tödültek és nyomban utánuk

Az új kormány kinevezése

Almásy László elnök öt óra négy perccor nyitotta meg az ülést, amikor a kormány tagjai a háznyitási beszédével bevonultak a terembe. A kormány élén zsakettbe öltözve Gömbös Gyula miniszterelnök haladt, akit

élénk éljenzéssel fogadtak

a jobboldalon és a középen.

Friedrich István: Na most, petárdások, meglátjuk mi lesz. Mi lesz csákiyasok és petárdások? (Nagy derűltség és zaj.)

Az elnök ezután bejelentette — és szavait a Ház tagjai állva hallgatták végig —, hogy II. Rákóczi Ferenc halálának 200. évfordulóját az egész magyar nemzet kegyeletos megemlékezéssel ünnepli meg. Egyúttal javaslatot tett, hogy

II. Rákóczi Ferenc fejedelem emlékezete a kupolaterem falában márványban örökíttessék meg.

A Ház a javaslatot elfogadta. Ezután bemutatatta az elnök a felsőház átiratát, amely szerint a felsőház elfogadta az erdőtervényt.

Legfelsőbb kézirat érkezett

Az elnök ezután jelentette, hogy a miniszterelnök kíván szólni. (Halljuk! Halljuk!)

Gömbös Gyula miniszterelnök: Tisztelt Ház! Legfelsőbb kézirat érkezett, kérem annak felolvasását. (Felkiáltások a Ház minden oldalán: Éljen a kormányzó!) Ezután

a Ház tagjai felállva percekig éljenzék a kormányzót.

Almásy László: A magas kormányzói kéziratot felbontom. Kérem a jegyző urat, sziveskedjék a magas kéziratot felolvasni.

Dénesfai Dinich Ödön jegyző olvassa:

— Magyarország országgyűlésének kormányzói üdvözlétemet!
— Tisztelt Országgyűlés! Vitéz

Az országgyűlést ezennel feloszlatom

Dénesfai Dinich Ödön jegyző (olvassa):

— Magyarország országgyűlésének kormányzói üdvözlétemet! Tisztelt Országgyűlés! A magyar királyi minisztérium előterjesztésére az 1933. évi 23. törvényekben gyökerező jogomnál fogva az 1931. évi július hó 18. napjára Budapest székesfővárosba

Új országgyűlést hirdetek...

Dénesfai Dinich Ödön tovább olvassa a legfelsőbb kormányzói kéziratot:

— Az idézett törvények rendelkezése alapján ugyancsak a magyar királyi minisztérium előterjesztésére Budapest székesfővárosba új országgyűlést hirdetek és mindkét Házának tagjait az 1935. évi április hó 27-ik napjára egybehívom.

Élénk felkiáltások: Éljen a kormányzó! (Hosszantartó élénk éljenzés és taps.)

— Most midőn az 1931-ik évi július hó 18. napjára egybehívott országgyűlés működése befejezést nyert, őszinte köszönettel és hálával emlékezem meg az ország érdekében kifejtett hazafias és eredményes munkásságáról.

Kelt Budapesten, 1935. évi március hó 5-ik napján.

Horthy s. k.
Gömbös Gyula s. k.

Elnök: A magas kormányzói kézirat kihirdetése megtörtént. A Ház ezt tudomásul veszi. A kéziratot kihirdetés céljából a felsőházzal tesszem át. (Helyeslés, zaj a szocialistáknál.)

Ulain Ferenc: Nem elektoros lesz a választás, nem lesz dupla svindli többé.

Hotel Bristol - Wien

elsőrangú ház

Wien - Hotel Imperial

elsőrangú ház

NYOMATOTT A STÁDIUM SAJTÓVÁLLALAT RÉSZVÉNYTÁRSASÁG KÖRFORGÓGEPEIN, BUDAPEST, VI., RÓZSA-U. 111. FELELŐS ÜZEMV.: GYÖRY ALADÁR

Pulnoky Mórle háznyitási beszédével

jöttek az új Gömbös-kormány tagjai, valamennyien feketébe öltözve, élükön Gömbös Gyula miniszterelnökkel.

A történelmi jelentőségű ülés megkezdődött és az újságíró páholyokban

egymás mögött nyoleas sorokba tünse

lesték a politikai újságírók és a külföldi lapok tudósítói az ülés minden mozzanatát.

Friedrich István (a zsúfolt karzatra mutatva közbekialtott): Mennyi jelt van ott hátul, öröm nézni. (Élénk derűltség.)

Elnök: Bejelentem a tisztelt Háznak, hogy a miniszterelnök úr átiratot intézett hozzám. Kérem a jegyző urat, sziveskedjék ezt az átiratot és annak két mellékletét felolvasni. (Mozgás.)

Dénesfai Dinich Ödön ezután felolvasta a miniszterelnök átiratát, amelyben bejelenti, hogy március 4-én saját kérelmére felmentette a kormányzó állásától, majd

ugyanaznap legfelsőbb kéziratával újra miniszterelnökké nevezte ki és megbízta az új kormány megalakításával.

Folytatólag felolvasták az újonnan kinevezeti miniszterek névsorát és a Ház nevének említéskor sorra megjelenezte az új kormány tagjait.

Amikor Bornemissza Géza nevét olvasták fel, Friedrich István közbekialtott:

— Végre egy mérnök, majd a rendet csinálja! (Derűltség.)

Jákai Gömbös Gyulát saját kérelmére magyar királyi miniszterelnöki állásától felmentettem és magyar királyi miniszterelnökké őt újból kineveztem.

(Eljenzés jobbról.) Az elnök a kormányzó kéziratot kihirdetése után hasonló eljárás céljából a felsőházzal vette át.

Almásy László elnök jelentette ezután, hogy a miniszterelnök kíván újra szólni.

Vitéz Gömbös Gyula miniszterelnök: Tisztelt képviselőház!

Egy másik kormányzói kézirat is érkezett. Kérem annak felolvasását.

(Mozgás a Ház minden oldalán.) Az elnök ezután a kormányzó kéziratot felbontotta és a jegyzővel felolvastatta.

egybehívott országgyűlést ezennel feloszlatom és berekesztettnék nyilvánítom.

Felkiáltások: Éljen a kormányzó! (Hosszantartó lelkes éljenzés és taps.)

Felkiáltások a szocialistáknál: Általános titkos választójogot akarunk!

Az elnök ezután a következőket mondta:

— A kormányzó úr, mint a nemzetgyűlés által megválasztott államfő, a nemzet által reáruházott jogával élve, az 1931–36. évre összehívott országgyűlést feloszlatta. Ezzel az országgyűlés működése törvényeink és alkotmányunk értelmében véget ért. Ez az országgyűlés és annak tagjai a nemzet érdekében súlyos és nehéz munkát végeztek. Az ország helyzete változatlanul súlyos és nehéz. A haza fiainak önzetlen és áldozatkész munkáját kérjük, ezt várjuk tőlük, ezt kívánja a nép és nemzetünk érdeke. (Helyeslés.)

Az elnök ezután köszönetét nyilvánította a képviselőház tisztviselőinek, bejelentette, hogy hivatalos működését az új Ház összeüléseig a házszabályok értelmében folytatja. Ezzel az ülés, amely 5 óra 4 perccor kezdődött, 13 óra 13 perccor véget is ért.

A Ház tagjai az ülés teremből lassanként a folyósóra mentek ki és megkezdődött a váratlan esemény pertraktálása. A választások kiírásának dátumáról, a házfeloszlátás okairól és az elkövetkező hetek várható eseményeiről folyt a négy folyósó minden zugában a beszélgetés. A folyósón elterjedt hírek szerint Bethlen István gróf bejelentette híveinek, hogy a maga részéről ki fog lépni a Nemzeti Egység Pártjából és kilépését levélben fogja megindokolni.

A Moment bécsi szerkesztősége volt Szepes síber-központja

A Glücksthal-féle eltűnt svájci százczek ügyében a haretéri helyzet változatlan. A károsultak nem mozdulnak ki biztosnak hitt fedezékükből és minden jel arra vall, hogy Szepes számítása bevált: hatalmas veszteségek ellenére futni hagyják a szélhámot, hogy — bár a valutásibólás gyarujának súlyos árnyékával — de megmeneküljenek a valutarendőrség eljárásától.

A károsultak hallgatása ellenére a valutarendőrség nyomozása teljes eréllyel folyik. A detektívek már

megszerezték a károsultak listáját

és most — anélkül, hogy a károsultakkal személyesen érintkezésbe lépnének — pontos adatokat gyűjtenek össze, hogy

a károsultak előrelátható tagadásával szemben bizonyítsák, milyen

nagy összegű valutájuk volt, amit Szepes elsikkasztott.

Külön detektívkülönműny igyekszik Szepes László Moment című bécsi hetilapjának ügyeit tisztázni. A

Moment bécsi szerkesztősége volt ugyanis Szepes főhadiszállása,

ahonnan valutamanipulációt dirigálta. Pesti ügyfelei ideküldték bizalmas rendelkezéseiket és ide érkeztek a jelentések a svájci bankoktól és a pénzügynököktől is. A rendőrség most kihallgatja a Moment szerkesztőit és alkalmazottait, mert lehetetlennek tartják, hogy ne látták volna Szepes László manipulációit. A Moment ügyeinek vizsgálata folyamatban van és a detektívek remélik, hogy

ezen az úton sikerül majd a Szepes-féle valuták útját teljesen felderíteni.

Kérdések, amelyek válaszra várnak

A Glücksthal—Szepes-üggyel kapcsolatban érdekes interpellációt jegyzett be Hegedüs Kálmán országgyűlési képviselő. Az interpelláció elmondására a közben megtörtént házfelosztás miatt most már rövidesen nem kerülhet sor, de a kérdések olyan érdekesek és annyira sürgős választ követelnek, hogy szükségesnek látjuk leközölni az interpelláció szövegét:

1. Van-e tudomása a pénzügyminiszter úrnak arról, hogy Glücksthal Samu irodája Svájcban nagyobb összegű letéteket tartott, amely Glücksthal Samu állítása szerint mintegy 150.000 magyar pengőre, az iroda jogtanácsosának, Párkány Frigyesnek állítása szerint 438.616 svájci frankra rúgott, amelyből Szepes László 426.892 svájci frankot lopott el?

2. Hajlandó-e a pénzügyminiszter úr a Nemzeti Bank bevonásával vizsgálatot indítani aziránt, hogy e két összeg között miért mutatkozik ez a nagy ellentét?

3. Tudomása van-e az igazságügyminiszter úrnak arról, hogy Glücksthal Samu otlévő letétének a célját „szent és nagy nemzeti célnak”, az iroda jogtanácsosa „gabonakivitelű üzlet” szolgálatában állónak nyilvánította?

4. Hajlandó-e az igazságügyminiszter úr vizsgálatot indítani e két cél ellentétének felderítésére?

5. Tudomása van-e az igazságügyminiszter és a pénzügyminiszter uraknak arról, hogy Párkány Frigyes állítása szerint állítólag Glücksthalék ügyefelein kívül másokat is megkárosított Szepes László. A károsszeg így kerekedik ki

másfél millió pengőre?

6. Hajlandó-e az igazságügyminiszter úr és a pénzügyminiszter úr vállvetve, eljárni, hogy a magyar állam részére minden svájci letét természete tisztázásuk és a vizsgálat eredményéhez képest törvényes rendelkezések kijátszásával külföldön bujkáló összegek, avagy azok helyébe lépő büntetési és kártérítési összegek az adózó közönség terheinek könnyítésére fordíttassanak?

Megalakult Bécsben és Budapesten az osztrák-magyar egyesület

Bécs, március 5.

A Neugeweltblatt jelentése szerint Klobner udvari tanácsos kezdeményezésére a bécsi osztrák és magyar társasági élet számos ki-

osztrák-magyar egyesületet alakított Bécsben s ugyanakkor Budapesten is magyar-osztrák egyesület alakult.

A bécsi és a budapesti egyesület szoros kapcsolatokat tart fenn egymással és az lesz a célja, hogy társadalmi alapokra fektesse a két állam kulturális együttműködését. A társaság március 12-én, kedden rendezte első összejövetelét Bécsben. Ezen az összejövetelen Miklós Elemér dr., a budapesti idegenforgalmi tanács volt főtitkára tart előadást a nemzetközi idegenforgalomban megvalósítandó osztrák-magyar szolidaritásról. A bécsi egyesület tiszteletbeli védnökségét a bécsi magyar követ veszfűt, a budapesti egyesület tiszteletbeli védnökségét pedig az itteni osztrák követ.

Szengázzal és méreggel akart megválni az életől egy újpesti úriasszony

Fary Imre 46 éves újpesti magántisztviselőnek Széchenyi-út 5. szám alatti lakására kedden délelőtt rokonok kopogtattak be. Mint-hogy ismételt zörgetésre sem kaptak választ, benéztek az ablakon és

a lakásban füstgomolyagot láttak.

A rokonok rosszat sejtve, rendőrt hívtak, aki feltörette a lakást, amelyben

hőrgyve, eszméletlen állapotban találták Fary Imréné. A kályha erősen be volt fűtve és esővét Faryné kiemelte a falból.

A gyorsan előhívott mentők megállapították, hogy az úriasszony öngyilkossági szándékból a kályhaeső kiemelése előtt

ismeretlen mérget vett be.

Haldokolva szállították a Károlyi-kórházba. Minthogy bűcsüleletet nem találtak a lakásban, a férj pedig üzleti ügyekben vidéken tartózkodik, az öngyilkosság okát eddig nem sikerült megállapítani.

— Fej-, váll- és ágyékrheumánál, ischiásnál, idegfájdalmaknál, szaggatásnál és szábnál a természetes „Ferenc József” keserűviz rendkívül hasznos háziszor, mert korán reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti. Egyetemi klinikákon szerzett tapasztalatok tanúsítják, hogy a valódi Ferenc József víz gyors, biztos és kellemes hatása hűgysavfelmorzódásnál és köszvényrohamoknál is kiválóan érvényesül.

Felelős kiadó: Takács Károly.

101.944/1935. szám.

VIII. 2. ügyosztály.

Haszonbérbeadási hirdetmény.

A magyar kat. vallásalap következő mezőgazdasági birtokai, úgymint

Dévaványa község (Jász-Nagykun-Szolnok vármegye) határában fekvő „Hosszúhát” nevű 662 kat. hold,

Mélykut község (Bács-Bodrog vármegye) határában fekvő „Tinójárás-Ciframajor” nevű 462 kat. hold,

Vácbotyán község (Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye) határában fekvő „Ujmajor” nevű 105 kat. hold birtoka,

a magyar kat. tanulmányi alap: Fajsz község (Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye) határában fekvő fajsz-pusztai 117 kat. hold birtoka,

a magyar tudományegyetemi alap:

Feked, Szébeny, Szűr és Véménd községek (Baranya vármegye) határában fekvő „Trefort” és „Gyula” pusztai 632 kat. hold birtoka,

a vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisztérium VIII. 2. ügyosztályában (Budapest, V. Bátorhy-utca 12. III. em.)

1935. évi április hó 8-án, hétfőn déli 12 órakor tartandó zártajánlatú nyilvános versenytárgyaláson 1935. évi október hó 1-től számított 12 gazdasági évre haszonbérbe fog adatni.

Bánatpénzül kat. holdként két (2) pengő a Minisztérium házipénztáránál letétbe helyezendő és az ajánlatok ugyanott legkésőbb 1935. évi április hó 8-án délelőtt 11 óráig benyújtandók.

Részletes versenytárgyalási és haszonbérleti feltételek az eszei birtokra vonatkozólag a püspökladányi, Trefort-Gyula pusztai birtokra vonatkozólag: a szekszárdi kir. közalapítványi felügyelőségnél, valamennyire vonatkozólag pedig a Minisztérium VIII. 2. ügyosztályában a hivatalos órák alatt megtekinthetők és 5 P lefizetésé ellenében megszereshetők.

Ugyanott a részletes felvilágosítások is megadatnak.

Kelt Budapesten, 1935. évi február havában.

M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium.